

15元中1274万 6元中223万

# 守号！三地彩友各领头奖

守号在日常投注中是一种省时省力的方式。近日,江苏常州1274万、黑龙江哈尔滨500万以及福建福州223万元得主现身领奖。这三个大奖出自体彩大乐透、7星彩和福建31选7。幸运儿均为守号中奖,有的号码来源于机选,有的来源于家人的生日号,守号时长在2年到10年不等。

5注15元追加

## 常州夫妇:守号领走1274万

背景:8月14日,体彩大乐透第17094期全国开出4注头奖,其中3注为1274万元(含477万余元追加奖金)追加投注头奖。江苏常州彩友吴先生凭借一张5注15元投入的单式票拿下其中1注。

近日,吴先生在妻子的陪同下现身江苏省体彩中心领走1274万元大奖。

据了解,吴先生的这5组号码均为守号,之前曾中过二等奖,这次只是微调,不料击中了一等奖。

吴先生说,对于像他这样喜

欢长期投注的老彩友来说,守号是再好不过的投注方式。“这注号码是我之前随意选的,看着比较顺眼,就一直没改,之前中过一次二等奖,我觉得兆头挺好的,微调了下继续投注,没想到更大的幸运在后面,居然中了头奖。”

至于为什么选择追加,吴先生笑了笑说:“当天购彩前,我是先兑奖的,结果中了5块钱。心想也不要往回拿了,再添10块正好打张追加票。事实证明,追加的效力果然惊人,看来以后买大乐透,不能不追加呀。”



中奖彩票

说到奖金的用途,吴先生看了眼身边的妻子,说:“这个,我们回去好好商量商量。”

机选号守2年

## 哈尔滨彩友:13天后领走500万

背景:8月15日,体彩7星彩第17095期全国开出1注500万元头奖,被黑龙江省哈尔滨彩友高先生(化名)以一张2元投入的单式票所擒获。当期的开奖号码为6856967。

8月28日,高先生现身黑龙江省体彩中心领走500万元大奖。

领奖时,高先生“全副武装”——帽子、眼镜、口罩、T恤全是黑色的。高先生是80后,独自一人现身领奖。

“你怎么才来?”工作人员问。

“我昨天下午快5点了才知道,一宿都没睡好。”他说。

原来,高先生是在要买下期7星彩号码时,发现自己中了大

奖的。“我当时掏出这‘大奖号’是要照打的,结果机器显示兑不了。”说到这里,他有些激动了,“兑不了那可是意味着奖大啊,我当时心想也就中几千元吧,过万的话也就中几万顶天了!”

“那后来呢?”工作人员笑问。

“后来,后来我在网上查出是500万了呗!”他也笑了。

据说,“6856967”这个大奖号码是高先生于两年前机选而来的,当时他觉得能机选出3个6挺吉利的,就一直照打,期间也断过,但还是坚持下来了。

“就自己来的,谁都不知道?这些钱有啥打算没?”工作人员问。

“没有,谁也没告诉,到现在



500万得主领奖

感觉都像是在做梦,什么都没打算呢!”高先生说。

生日号守10年

## 福州彩友:靠“坚持”领走223万

背景:7月19日,福建体彩31选7第17193期开出2注头奖,每注奖金为223万元。福州彩友阮女士凭借一张3注6元投入的单式票,拿下其中1注。

近日,阮女士在家人的陪同下现身福建省体彩中心领走了223万元大奖。

阮女士购买体彩十几年,练就了她平和的好心态。她以前从事财务工作,所以在购彩上也是精打细算,一天投入仅在20元左

右,每个玩法都买一两注,而且都是用家人生日号来组,即便此前这些号码中过5个半,她也没有换号,始终坚持购买。

阮女士说她一不会搓麻二不会广场舞,平时最好的去处就是体彩投注站了,坐一整天都不会觉得烦。

阮女士认为,中大奖没什么秘诀,关键就是靠坚持和恒心,“就连彩票店的业主都说我这么坚持守号,一定会中大奖的,这次

就真的中了。”

据介绍,这几注号码最高曾中过5个半,阮女士没舍得换号码,还继续坚持守号。此次问鼎头奖后,她依然坚决说不换号码,她不仅要坚持守,还要加两注进去一起守。

阮女士目前住在老小区里,没电梯,她上下楼很吃力。有了这笔丰厚奖金,她置换电梯房是板上钉钉了。她说:“住上电梯房后,我下楼买彩票就更方便了。”

(陈敏/整理)

## 黑龙江彩友梅开二度

### 两个千万元大奖“已有安排”

在体彩大乐透第17098期、第17099期开奖中,黑龙江彩友梅开二度中出1000万元头奖。近日,来自齐齐哈尔和绥化的两位幸运彩友分别现身,各自领走大奖,并对奖金的安排做好了计划。

7+2复式票

## 绥化彩友:领1004万送朋友车

背景:8月26日,体彩大乐透第17099期全国开出1注头奖,奖金为1000万元。黑龙江省绥化彩友高先生凭借一张7+2复式票,投入42元,单票擒奖1004万余元。

8月28日,高先生在4个朋友的陪同下现身黑龙江省体彩中心领走1004万元大奖。

当天下午2点左右,5个年轻人有说有笑地走进大厅。其中一位胖胖的男士从皮包里拿出一张彩票,说:“我是绥化来的,中午给你们打过电话的。”

看了看中奖彩票上的投注信息,工作人员问:“您是技术型彩友?”

“他可不是,他是坚持型彩友!”他的一位哥们替他回答。

“那复式票的号码是怎么选的?”工作人员问。



1004万得主领奖

“这是我们5个人阴历的生日号,这次中了大奖,我答应给他们一人买一辆车。”高先生接着说,“剩下的我还饥荒,这些年做生意贷的款太多了。”

话音刚落,4个哥们都会心地笑了,气氛十分融洽。

90元胆拖票

## 齐齐哈尔彩友:领1008万换两套房

背景:8月23日,体彩大乐透第17098期全国开出2注头奖,每注奖金为1000万元。黑龙江齐齐哈尔彩友冯先生(化名)凭借一张前区3胆10拖+后区2的胆拖票,投入90元,单票擒奖1008万元。

8月25日,冯先生带着家人现身黑龙江省体彩中心领走1008万元大奖。

冯先生说,他是个技术型彩友。第17098期的开奖号码前区为06、09、17、30、35,后区10、11,冯先生坦然地谈起了他当时大致的选号思路:“我选06是因为它的前两期都是07,这期该是06了,选30是因为它是前几期的对等号;后区选10、11是因为后区上3期都有12号。你留心看看大乐透几年前的开奖号码走势图,你会发现号码走势的历史痕迹也是惊人地相似。”



1008万得主领奖

谈完选号技巧,高先生说:“我是个工程师,在工地里也是个揽工程的中间人,有些活干完了钱还没要回来,我可以拿这奖金先垫付工人的工钱了。再有,就是给父母和自己买个房子,我们住的都是三阳的房子,夏天太热了,可以买两套南北通透的房子啦。” (陈敏/整理)

●编后

## 淡妆浓抹总相宜

本期这五位大奖得主的中奖经历,让笔者不禁想起苏轼的一句词:欲把西湖比西子,淡妆浓抹总相宜。

苏轼的这句词意思是说,无论是淡雅妆饰,还是盛装打扮,西施都一样美丽动人;如果把西湖

比做西施的话,那么不管是晴是雨,是冬是春,它都同样美不胜收。本期这五位大奖得主,他们的选号有的出自机选守号,有的出自家人的生日号,还有的出自号码走势图。不管是哪一种方式中出大奖,大奖来得都刚刚好。

有两位大奖得主,他们的所守的号码之前曾中过大奖,但他们依然继续守号,最终守中了头奖。一位是江苏常州1274万元得主,他所守的号码之前曾中过体彩大乐透二等奖,然而他依然继续守号,并最终中出一等

■金海燕

奖。一位是福建福州的223万元得主,他所守的31选7号码,之前曾中出过5个半,但依然没舍得换,最终击中了7个号码——一等奖。

还有两位大奖得主,他们的号码均来自生日号。一位是223万元得主,他的守号来自于家人,共组了3注,其中1注号码击中头奖。一位是黑龙江绥化

1004万元得主,他的号码来自于哥们们5个的阴历生日,中出大奖后,将给4个朋友每人送一辆车。

五位大奖得主,有工程师,也有家庭主妇。五个大奖,有出自体彩大乐透,7星彩也有地方游戏31选7。看来,不管是谁,不管以何种方式中出大奖,只要坚持投注,总有等来大奖的机会。